

ФОТОХОПЛА



Государственное
учреждение образования
«Гимназия №1 г. Столбцы»

В ЯРКИХ ЛУЧАХ ЗНАНИЙ
ПОД ПАРУСАМИ МЕЧТЫ И НАДЕЖД
ПО БУРНОМУ МОРЮ ЖИЗНИ
ТОЛЬКО ВПЕРЕД !

ПАРУСА
КАСПЕВ

2022 - 2023

№ 3

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ
ЖУРНАЛ

РЕДАКТОР ЖУРНАЛА КАСПЕРОВИЧ В.И.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дударевич Арсений, учащийся 10 "А" класса, занял второе место в районном этапе республиканского конкурса "Я патриот своей страны!"

Выполняя конкурсные задания, Арсений познакомил жюри и зрителей со своим генеалогическим древом, начало которого берет в 19 веке! Тема творческого номера была выбрана не случайно. Ведь

история каждой семьи включает историю народа и своей страны! Мы поздравляем Арсения и желаем ему дальнейших успехов!



ЭКскурсия по РОдНОМу Краю



Воспитанники оздоровительного лагеря «Бодрость» на весенних каникулах побывали в мемориальной усадьбе «Альбуть», где прошли детские и юношеские годы Якуба Колоса. Здесь он написал своё первое стихотворение, отсюда отправился учиться в Несвижскую семинарию и сюда же возвращался каждый раз в летние месяцы, находясь уже в статусе молодого учителя.



СЛОЖНЫЙ ПАРОЛЬ

Если ты регистрируешься на сайте, в социальной сети или в электронной почте, придумай сложный пароль, состоящий из цифр, больших и маленьких букв и знаков. Чем сложнее пароль, тем сложнее взломать твой аккаунт. Помни, что твой пароль можешь знать только ты.



ЛИЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Никогда не рассказывай о себе незнакомым людям в Интернете: где ты живешь и учишься, не сообщай свой номер телефона. Не говори никому о том, где работают твои родители и номера их телефонов. Эта информация может быть использована во вред тебе и твоим родителям.



НЕ ЗАБУДЬ ВЫЙТИ

При использовании чужих компьютеров или мобильных устройств, не забывай выходить из своего ящика электронной почты или профилей в социальных сетях. Иначе, следующий пользователь этого устройства сможет просмотреть твою личную информацию.



БЕСПЛАТНЫЙ Wi-Fi

При выходе в Интернет через общественную Wi-Fi сеть, не совершай никаких покупок и оплаты, не проверяй личную электронную почту и не передавай конфиденциальную информацию. Злоумышленники могут похитить ваши пароли и данные.



Я - ИССЛЕДОВАТЕЛЬ!

Дети младшего школьного возраста — прирождённые исследователи. Этот мир для них полон тайн и чудес. В процессе своей исследовательской активности ребята преобразуют простое детское любопытство в ценнейшее качество — познавательную потребность, так необходимую им в современном динамично меняющемся мире. Победителями районного этапа республиканского конкурса исследовательских работ детей младшего школьного возраста «Я — исследователь!» стали Лапка Вероника, учащаяся 3 "А" класса - Диплом II степени, Гасанова Нармина, учащаяся 4 "Б" класса - Диплом II степени, Фенько Матвей, учащийся 3 "В" класса - Диплом III степени. Благодарим детей, родителей, педагогических работников, принявших участие в конкурсе. Желаем новых творческих побед! Заместитель директора Милова С.Р.



Линейки, посвящённые окончанию третьей учебной четверти

В гимназии прошли линейки, посвящённые окончанию третьей учебной четверти. На линейках были подведены итоги 3-й четверти, награждены победители конкурсов, активные участники акций и мероприятий. Сотрудники ГАИ Столбцовского РОВД напомнили о правилах безопасного поведения в период весенних каникул.

С окончанием учебной четверти учащихся поздравил



Кахнович А.И., заместитель военного комиссара Столбцовского района. Важным событием стало вручение 14-летним учащимся подарка Президента Республики Беларусь – книги «Я-гражданин Республики Беларусь».

Выставка поделок и рисунков, приуроченная к Международному женскому дню



Патриотический час
«Россия и Беларусь: общая история, общая судьба»

ОТЦЫ И ДЕТИ

Отношения с родителями

Проявляйте внимание к своим родителям. Они устают на работе, дома. Порадуйте их чем –нибудь. Это помогает наладить контакт.

Постарайтесь объясняться с родителями человеческим языком – это даст лучший результат, нежели крики и хлопанье дверьми.

Попросите родителей рассказать о своей юности, о конфликтах с родителями. Это приведет к более глубокому пониманию между вами.

Если родители ведут себя с вами как с маленьким ребенком, напомните вежливо им, что вы уже повзрослели и хотели бы вместе с ними решать проблемы, связанные с вашей жизнью.

Дайте понять родителям, что вы нуждаетесь в их совете и помощи. Это поможет установить дома благоприятную обстановку.

Разговаривайте со своими родителями, сообщайте им новости вашей жизни.

Старайтесь не обманывать родителей. Тайное все равно становится явным.

Помните, что родители тоже могут совершать ошибки. Будьте снисходительны.

Родительский запрет чаще всего оказывается правильным решением. Задумайтесь, что бы произошло, если бы вам было позволено все.

Если произошла ссора и вы чувствуете себя виноватым, найдите в себе силы подойти первым. Уважение вы не потеряете, поверьте.

Установите с родителями границы личной территории, но не раздражаясь, не требуя. Просто попросите их об этом.

Работа по дому служит отличной подготовкой к самостоятельной жизни. Отнеситесь к ней с пониманием.

Возвращение домой к определенному времени – это способ оградить себя от неприятностей, то есть мера безопасности.

О наказаниях. Родители могут прекратить поощрения, отлучить вас от друзей. И все это может произойти, как вы считаете, из – за пустяка. Родителей же этот

«пустяк» может вывести из себя. Подумайте, может быть, родители видят опасность, которую вы либо не осознаете, либо приуменьшаете.

Если вы рассержены на кого – либо из друзей, учителей, раздражены на грязь, слякоть, а также на «двойку», поставленную «ни за что», не срывайте зло на родителях. Это неблагоразумно и приводит к печальным последствиям.

Педагог-психолог Касперович В.И.



21 марта в стенах нашего учреждения образования прошел семинар для заместителей по воспитательной работе. В рамках мероприятия была посещена экспозиция «Геноцид белорусского народа в годы Великой Отечественной войны».

Заместители директоров стали участниками фокус-группы «Что важнее – воспитать или научить?», который провела педагог-психолог Касперович В.И.

Во время заседания историко-краеведческого клуба «Рагнеда» участники и руководитель клуба Татарица Т.С. отслеживали связь музыки и истории.

На заседании литературно-краеведческого клуба «Прыстанька» учащиеся и руководитель клуба Мороз Т.Л. переместили участников семинара в литературную гостевую «Помнім. Любім. Верым».

Ученическое самоуправление «Содружество» презентовали свою работу в рамках гражданско-патриотического воспитания в литературно-музыкальной композиции «От героев былых времен».

Завершился семинар обсуждением вопросов эффективности работы в шестой школьный день, работы общественных организаций и ученического самоуправления.



С



Уроки финансовой грамотности в начальной школе

20 по 24 марта в гимназии прошли мероприятия, посвящённые финансовой грамотности. Уроки, викторины, игры, турниры по финансовой грамотности. Классные часы "Что такое деньги", " Мои первые финансы", " Когда и как появились деньги", проведенные в рамках недели, способствовали повышению мотивации обучающихся к стремлению быть более осведомленными в вопросах разнообразия мира финансовых услуг. В течение недели учащиеся начальных классов приняли участие в разнообразных интересных и увлекательных мероприятий. С учащимися 1«А» класса было проведено внеклассное мероприятие по финансовой грамотности «В гостях у гнома-Эконома». В ходе проведения мероприятия учащиеся решали проблемные ситуации, отгадывали загадки, участвовали в экономических играх. В ходе мероприятия учащиеся приобрели полезные финансовые навыки, которые, несомненно, пригодятся каждому из ребят в дальнейшей жизни.



Мероприятия, направленные на повышение финансовой грамотности – дело важное и нужное, ведь важно начинать прививать азы финансовой грамотности, начиная с самого раннего детства, чтобы несколько лет спустя, вступая в самостоятельную жизнь, они смогли

грамотно пользоваться финансовыми инструментами для улучшения собственного достатка.

УРА!!!! К А Н И К У Л Ы !!!!

Организация ВЕСЕННЕГО оздоровления в лагере "Бодрость" - 2023

Ребята в отрядах познакомились друг с другом, каждый рассказал о своих увлечениях и интересах. Красочно и ярко оформили отрядные комнаты. Энергично и активно прошли спортивные эстафеты «Сильные, смелые, ловкие»
 Воспитанники оздоровительного лагеря посетили экспозицию геноцид белорусского народа в годы Великой Отечественной войны» в кабинете истории гимназии. Мы должны сохранить в памяти подрастающего поколения трагедию геноцида мирного населения, жертвой которого стали в том числе и дети. И очень важно понимать, что события Великой Отечественной войны – это не только трагедия, но и урок мужества и любви к Родине, который дают наши предки.



С целью закрепления знания о родном крае, пробуждения интереса детей к своей родной земле, культуре белорусского народа была организована интеллектуальная игра «Моя Беларусь».

Ребята встретились с инспектором ГАИ Столбцовского РОВД. Ребята вспомнили основные правила дорожного движения, правила велосипедистов, правила пешеходов. Интересной и познавательной получилась литературная гостиная, на которую воспитанников пригласили специалисты ГУК «Столбцовская центральная районная библиотека имени Якуба Колоса».

Чтобы укрепить свое здоровье, набраться сил и энергии, воспитанники лагеря приняли участие в спортивных эстафетах «Весёлые друзья». Здесь ребята и педагоги показали свою ловкость и спортивную подготовку. Для

ребят были организованы кинолекторий в кинотеатре «Беларусь», занятия с психологом «Акварельный переполох». Зам.директора по ВР Андриенко С.А.

Участие в конкурсах «Юный математик» и «Мир юных конструкторов»

Наши учащиеся 3-4 классов на базе средней школы №4 в рамках фестиваля «Горжусь Столбцовским краем» приняли участие в конкурсах «Юный математик» и «Мир юных конструкторов». Учащиеся показали свои практические умения и навыки решения логических задач, а также способности юных конструкторов. Стали победителями во всех конкурсах. Поздравляем наших мальчишек, благодарим за победы. Огромное спасибо учителям родителям! Желаем дальнейших творческих успехов!

